



SICHERHEITSINFORMATIONEN

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

DE Sicherheitsinformationen

FR Informations sur la sécurité

IT Informazioni sulla sicurezza

WWW.BRENNENSTUHL.COM



1. Produktinformationen / Informations sur les produits / Informazioni sul prodotto

Produktname / Nom du produit / Designazione:

LED Strahler JARO 14062 M, 11500lm, 100W, IP65, 5m H07RN-F 3G1,0 *CH*, 4000K

Puissant projecteur à LED pour une utilisation à l'intérieur et à l'extérieur, idéal pour les chantiers et les ateliers.

Faretto LED JARO 14062 M, 11500lm, 100W, IP65, 5m H07RN-F 3G1,0 *CH*, 4000K

Artikelnummer / Numéro d'article / Art.No: 1171252040

EAN: 4007123685196

Verwendungszweck / Motif de l'utilisation / Uso previsto:

Leistungsstarker LED-Strahler für den Einsatz im Innen- und Außenbereich, ideal für Baustellen und Werkstätten.

Puissant projecteur à LED pour une utilisation à l'intérieur et à l'extérieur, idéal pour les chantiers et les ateliers.

Potente faretto a LED per uso interno ed esterno, ideale per cantieri e officine.

Hersteller / Fabricant / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technische Daten / Spécifications techniques / Dati tecnici

Leistung / Puissance / Potenza: 100 W

Gesamtlichtstrom / Flux lumineux total / Gesamtlichtstrom / Flusso luminoso totale: 11,500 lm

Farbtemperatur / Température de couleur / Temperatura del colore: 4,000 K

Typ Leuchtmittel / Type d'ampoule / Tipo Sorgente luminosa: LED nicht austauschbar

Schutzart / Indice de protection / Classe di protezione (IP): IP65

Energieeffizienzklasse / Classe d'efficacité énergétique / Classe di efficienza energetica: D

Kabellänge / Longueur du câble / Lunghezza del cavo: 5 m

Stecksystem Stecker / Système de connexion fiche / Sistema di spine: Typ J T11 (CH)

Nenneingangsspannung / Tension d'entrée nominale / Tensione nominale: 230 V

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 23.1x36.8x32.7

Produktgewicht netto / Poids net / Peso netto (kg): 3.25

3. Sicherheitshinweise / Instructions de sécurité / Istruzioni di sicurezza

* Die Lichtquelle ist nicht ersetzbar; verliert diese ihre Funktion, muss die komplette Leuchte entsorgt werden.

* Die äußere flexible Leitung dieser Leuchte kann nicht ausgetauscht werden; falls die Leitung beschädigt ist, muss die Leuchte entsorgt werden.

* Um die Strangulierungsgefahr zu vermeiden, müssen die flexiblen Kabel, welche mit dieser Leuchte verbunden sind, an der Wand befestigt werden, sofern sich die Kabel in Reichweite der Arme befinden.

* Direkter Blick in die starke Lichtquelle kann die Augen schädigen.

* Die Lichtquelle ist nicht ersetzbar; verliert diese ihre Funktion, muss die komplette Leuchte entsorgt werden.

* Die äußere flexible Leitung dieser Leuchte kann nicht ausgetauscht werden; falls die Leitung beschädigt ist, muss die Leuchte entsorgt werden.

* Um die Strangulierungsgefahr zu vermeiden, müssen die flexiblen Kabel, welche mit dieser Leuchte verbunden sind, an der Wand befestigt werden, sofern sich die Kabel in Reichweite der Arme befinden.

* Direkter Blick in die starke Lichtquelle kann die Augen schädigen.

* La sorgente luminosa non può essere sostituita; se perde la sua funzione, l'intero apparecchio deve essere smaltito.

* Il cavo flessibile esterno di questo apparecchio non può essere sostituito; se il cavo è danneggiato, l'apparecchio deve essere smaltito.

* Per evitare il rischio di strangolamento, i cavi flessibili collegati a questo apparecchio devono essere fissati alla parete se sono a portata di braccia.

* Guardare direttamente la potente sorgente luminosa può danneggiare gli occhi.